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Успение на св. Константин-Кирил Философ в 
костинбродския храм „Св. св. Кирил и 
Методий“

На 14 февруари Православната църква чества Успението на светия наш 
равноапостолен отец Константин-Кирил Философ Славянобългарски.В чест 
на празника, с благословението на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит бе отслужена архиерейска св. 
Литургия в костинбродския храм „Св. св. Кирил и Методий“.

Тържествената богослужба бе възглавена от Негово Преосвещенство 
Белоградчишкия епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в 
съслужение с архимандрит Василий, протосингел на Софийска епархия, 
архимандрит Евтимий, духовен надзорник на Софийска епархия, йеромонах 
Тимотей, игумен на манастира „Св. Теодор Стратилат“, йеромонах Силуан, 
ставрофорен иконом Кирил Дидов, ставрофорен иконом Йоан Чикалов, 
иконом Методий Корчев, протойерей Николай Пешов, предстоятел на храма, 



протойрей Желязко Симонов, свещеник Серафим Рангачев от храмовото 
духовенство, свещеник Георги Михов, свещеник Харитон Манов, иеродякон 
Вартоломей и йеродякон Поликарп.

Църковните песнопения бяха прекрасно изпълнени от софийските псалти 
Емил Първанов и Даниел Кутлев. Въпреки делничния ден, множество 
вярващи дойдоха да отдадат почит към българския светец-просветител.

Празничната богослужба бе уважена от кмета на Костинброд Трайко 
Младенов и неговите заместници, заедно с председателя на Общинския 
съвет и кметски служители.

По време на богослужбата владиката пострига за четци и свещеносци 
благочестивите мъже Емил и Коста, които настави да бъдат отговорни в 
служението си в светия олтар и всеотдайни в помощта към духовниците.

Непосредствено преди отпуста владиката офикира с протойрейско звание 
свещеник Серафим Рангачев, на когото епископът пожела да бъде за пример 
на верния народ. „Свещеникът е призван да бъде във всичко пример за вяра, 
надежда, единство и Христова любов. Вярваме, че и занапред със своята 
любов отец Серафим ще бъде изряден в отношениеята си към Бога, църквата 
и божия народ. Достойно, благодатно и радостно служение!“ – благопожела 
софийският викарий на новопроизведения протойрей.

В края на богослужбата епископ Поликарп поздрави духовенството, певците 
и всички присъстващи от името на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит, и припомни дивния живот, 
подвизи и равноапостолно дело на св. Константин-Кирил Философ. „Нека по 
молитвите на духовния ни просветител св. Константин-Кирил Философ Бог да 
ни помага и благославя дните ни в радост и мир, като ги изпълва с 
благодарност. Да вървим по пътя на нашия просветител и помнейки неговите 
дела и ученици, винаги да му благодарим, като се утвърждаваме така, както 
и той се утвърди – с вяра, надежда и любов в добродетелност и в 
придобиване на благодат въз благодат Божия“ – каза в словото си владиката.

Той поздрави отново църковното събрание и благодари на предстоятеля на 
храма отец Николай Пешов за грижата за енорията и организирането на 
празника, който пожела да бъде честван като втори храмов празник. От своя 
страна отец Николай изказа благопожелания и благодари на епископ 
Поликарп със сърдечен поздрав и с букет цветя.

След богослужбата в храм „Св. св. Кирил и Методий“, владиката и 



придружаващите го духовници разгледаха изградения на груб строеж 
Енорийски център в двора на църквата, след което посетиха новостроящия 
се храм в центъра на Костинбро, и заедно с общинската власт обсъдиха 
оформянето и завършването на новата църква.
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